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Οι αστυνομικές εκτελέσεις κομμάτι της άγριας βίας, του ρατσισμού και της
κρατικής καταστολής κυβέρνησης και συστήματος

Η δολοφονία του νεαρού Ρομά και ο τραυματισμός του 16χρονου συνεπιβάτη του από τις δεκάδες
σφαίρες, που έριξαν οι αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ στο αυτοκίνητο που ανακοίνωσαν ότι το καταδίωκαν
γιατί ήταν κλεμμένο, μαρτυρούν ότι έχουμε περάσει στη φάση των εκτελέσεων από την
αστυνομία χωρίς δίκη. Ήλθε λίγες μέρες μετά το θάνατο στην ίδια περιοχή άλλου νεαρού Ρομά που
έτρεχε με μοτοσυκλέτα μετά από αστυνομική καταδίωξη.

Οι δήθεν εκπαιδευμένοι αστυνομικοί δεν μπόρεσαν να ελέγξουν, να πετύχουν τα λάστιχα και να
ακινητοποιήσουν το αυτοκίνητο με τους άοπλους, μπόρεσαν όμως να παραβιάσουν εντολές (όπως λένε οι
ανώτεροί τους), να σκοτώσουν ένα νέο άνθρωπο, να τραυματίσουν ένα παιδί και να χάσουν τον τρίτο
επιβαίνοντα. Η δολοφονική ενέργεια των αστυνομικών αποτελεί παράβαση κάθε έννοιας δικαίου και
καταπάτηση της αξίας της ανθρώπινης ζωής.

Από πού αντλούν το θράσος να ενεργούν έτσι;

Δεν πρόκειται για μεμονωμένο φαινόμενο και απλώς μόνο για κάποιους θερμοκέφαλους.

Τα γεγονότα δείχνουν ότι τα περιστατικά αστυνομικής βίας και αυθαιρεσίας
πολλαπλασιάζονται σε βάρος εύκολων ή αδύναμων στόχων (Ρομά, μεταναστών, προσφύγων,
διαφορετικών). Προωθούνται και εξαπλώνονται από την κυβερνητική πολιτική της δήθεν
ασφάλειας, την ίδια ώρα που το οργανωμένο έγκλημα μέσα στις τάξεις της οικονομικής ελίτ
δρα αν όχι με κάλυψη της πολιτικής ηγεσίας, τουλάχιστον ανενόχλητο. Υποδαυλίζονται
εξόφθαλμα από τη ρατσιστική προπαγάνδα των καθεστωτικών ΜΜΕ, που συσκοτίζει ότι η
περιθωριοποίηση, η οικονομική ανέχεια και οι αποκλεισμοί κοινωνικών ομάδων αποτελούν εργαλείο του
συστήματος. Καταστάσεις που ωθούν με τη σειρά τους σε παραβατικότητα μελών των ομάδων,
παραβατικότητα που χρησιμοποιείται για να στοχοποιούνται ολόκληροι πληθυσμοί.

Αυτή η αστυνομική δολοφονική βία συμπληρώνει την καταστολή ενάντια σε λαϊκές
κινητοποιήσεις και διαδηλώσεις, το νομικό σύστημα των απαγορεύσεων και των προστίμων. Τις δίκες
αγωνιστών για πολιτικές και κινηματικές δράσεις που είναι σε εξέλιξη αυτή την περίοδο. Αποτελεί
στοιχείο των υπηρεσιών που προσφέρει το Υπουργείο της δήθεν Προστασίας του Πολίτη. Εκτελείται από
αστυνομικές δυνάμεις, γεμάτες από μέλη φασιστικών νεοναζιστικών συμμοριών, όπως μαρτυρούν μια
σειρά στοιχεία.

· Καμιά ανοχή στην αστυνομική βία και αυθαιρεσία.
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· Να αποταχθούν και να τιμωρηθούν παραδειγματικά οι υπεύθυνοι.

· Διάλυση των ΔΙΑΣ, ΔΕΛΤΑ, ΜΑΤ.
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